



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6724.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-03 11:42**

Parlex azonosító: **1366GJ0W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dunai Mónika (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Nekünk a gyermek az első!"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mi, Fidesz-KDNP-s képviselők könnyű helyzetben vagyunk, ha arról kell beszélnünk, hogy milyen családbarát intézkedéseket hoztunk az elmúlt években azért, hogy a gyermekvállalásban és otthonteremtésben segítsük a magyar fiatalokat, hiszen számtalan ilyen intézkedést hoztunk.

Számunkra a család és a gyermek az első, de az ellenzék nem így gondolkodik, Gyurcsány Ferenc és a szocialisták mindig csak elvették a családoktól, az MSZP és a DK meghatározó politikusai kormányon és ellenzékben egyaránt a családok ellen szavaztak. Amikor ők kormányoztak, a családok voltak a megszorításaik első számú célpontjai. Elvették az egy- és kétgyermekesek családi adókedvezményét, megszüntették a hároméves gyest, elvették az otthonteremtési programot, továbbá bölcsőde-, óvoda- és iskolabezárásokkal, valamint folyamatos adóemelésekkel nehezítették a gyermeket nevelő családok életét.

Amikor az emberek bizalmat szavaztak nekünk, sok feladat várt ránk, hogy mindazt helyrehozzuk, amit az elődeink tönkretettek. Ilyen intézkedések voltak például, hogy visszaadtuk az édesanyáknak a harmadik évi gyest, bevezettük a CSOK-ot és az ehhez kapcsolódó támogatásokat, visszavezettük a családi adókedvezmény rendszerét, bevezettük az ingyenes gyermekétkeztést, az ingyenes tankönyvellátást és Erzsébet-táborokat indítottunk.

Ezen intézkedések azt eredményezték, hogy egyre több fiatal vállal gyermeket, egyre több fiatal érzi úgy, hogy biztosított a jövője Magyarországon. De tudtuk, hogy itt még nem állhatunk meg, ezért indította el Miniszterelnök Úr a hét pontos családvédelmi akciótervet, melyek újabb segítséget jelentenek a gyermeket vállaló magyar családoknak. A hét pontból 4 július 1-jén elindult, nevezetesen a babaváró támogatás, a CSOK-kölcsön kibővített változata, a jelzáloghitelekhez nyújtott támogatás bővítése és a nagycsaládosok autóvásárlási támogatása. A bölcsődefejlesztési program folyamatosan zajlik, és további két intézkedés, a négy- vagy többgyermekes anyák szja mentessége és a nagyszülői gyed 2020. január 1-től lesz elérhető.

Legújabb intézkedésként pedig múlt héten elfogadtuk a babaváró támogatás igénylésével, valamint a nagycsaládosok személygépkocsi-szerzési támogatásával kapcsolatos eljárások illetékmentességét, melyek további segítséget jelentenek a gyermekes családoknak.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mik a tapasztalatok a július 1-jén indult családvédelmi akcióval kapcsolatban? Mekkora az érdeklődés a családok részéről? Milyen könnyítést jelent az illetékmentesség bevezetése a babaváró támogatás illetve a nagycsaládosok személygépkocsi-szerzési támogatásához kapcsolódóan?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. július 03.

Tisztelettel:



Dunai Mónika

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség